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Bapuant Ne 7871763
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BIYUCIIUTEC 75 + B

2. Ha xoopauHatHoii npsimoii Toukamu A, B, Cu D otmeuens! yncna 0,508; 0,85; -0,05; 0,058. Kakoit Touxoli nzo0paxaercs

gucio 0,058?
B o1BeTE YKaXKHTE HOMEP IPABHIBHOTO BAPHAHTA.
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3. Hacenenue ABCTpaiauu COCTaBISIET 2° 16° YeJIOBEK, a IUIOLAab UX TEPPUTOPHU paBHa 8,5-10 6 kB. kM. CKONIBKO B cpelHeM

TIPUXOIUTCS JXKuTeer Ha 1 KB. km?
B orBeTe yKaxkute HoMep npaBHIbHOIO BAPHAHTA.

1) npumepHo 4,25 yenoBeka
2) mpumepHo 2,35 yenoBeka
3) npumepHo 42,5 yenoBexa
4) npumepHo 23,5 yenoBeka

4. Pemnte ypaBHEeHUE K —5x—14=0.

Ecin kopHerf HeckoJIbKO, 3aIHIIATE HX YePe3 TOUKY C 3alIATOH B IIOPAKE BO3PACTAHHA.

5. Ha pucynxe n306paxén rpaduk GyHKIMH BUAA y = ax’ + bx -+ ¢. YCTAHOBHTE COOTBETCTBUE MEXKILY YTBEPHKICHUAMH U TIPO-
MEXKYTKaMH1, Ha KOTOPBIX 9TH yTBEPXKICHHUS BHIIONHIIOTCS. Brmimure B IpuBeEHHYIO B OTBETE TaOJINITy IO Kaxk0il OyKBOMH co-

OTBETCTBYIOILYIO LIU(DY.

YTBEPXJEHNA

A) GyHKIMS BO3pACTAaET HA MPOMEKYTKE
B) dyHKkIus yObIBaeT Ha MPOMEKYTKE

Ky
\
MTPOMEXYTKHU
1) [0; 3]
2)[-1;1]
3)[2;4]
4)[1; 4]

3anumure B 0OTBET HHU(PBI, PACIIOI0XKUB UX B MOPSJIKE, COOTBETCTBYIOILEM OyKBaM:

A

6. lana apudmerndeckas nporpeccus 14, 9, 4, ... Kakoe 4ucio CTOUT B 3TOi ociienoBaTeaIbHOCTH Ha 81-M MecTe?

7. Halimute 3Ha4eHHE BRIpAXKEHUS | — — =
A p (Sa 2b

8. Vkaxute pemeHue HepaBeHcTBA — 3 —3x < 7x—9

1) (—o0;0,6)
2) (—o=;1,2)
3) (0,6; +o0)
4) (1,2;40)
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9. BricoTa paBHOCTOPOHHETO TPEYTOJIbHUKA paBHA 56\/3. Haiiute ero TIepUMETP

™

10. B oxpyxHoctu ¢ uentpom O ACwu BD — nuamertpsl. Llentpanbaeiii yron AOD pasen 136°. Haii-
qute BrucaHHbli yron ACB. OTBeT fgaiite B rpagycax. B ‘

S~

P
>

11. Bricora paBHOOEApEHHOI Tpamneluy, npoBeASHHas u3 BepiuHbl C, 1enuT ocHoBanue AD Ha B C
otpesku mmHou 3 u 11. Haliaure mmmay ocHoBanust BC.

-
4 D

12. Ha xuieryaroii Oymare ¢ pasmepom kietku 1x1 ormedeHs! Tpu Touku: A, Bu C. Haiinure paccrosiHue ot Touku A 1o cepe-
JuHBI oTpe3ka BC.

B

A

L

13. Kakue u3 creyromux yTBepKAeHHH BepHbI?

1. OnuH U3 yTI0B TpEYrolbHUKA BCETAa He mpeBbimaeT 60 rpagycos.

2. IInomanape pom6a paBHa POU3BEICHHUIO €TI0 CTOPOHBI Ha BBICOTY, IPOBEAEHHYIO K 3TOH CTOPOHE.
3. JIBe npsiMble, apajieNibHble TPEThel NPsIMOil, NepIeH TUKYISPHBIL.

14. B Tabnuue npeAcTaBIeHB! HOPMATHBEI 110 TEXHUKE YTEHUS B TPETHEM KJlacce.

KonmgaecTBo mpoYrnTaHHEIX CIIOB B MHHYTY
OtMeTKa
I u Il 9yerBepTH III u IV werBepTn
«2» 59 u meHee 69 u MeHee
«3» 60—69 70-79
«4y» 70-79 80—89
«5» 80 u Goiee 90 u 6onee

Kakyio 0TMETKY MOy4YHT TPETHEKIACCHHK, IPOYMUTABIINI B (heBpane 65 CI0B 3a MUHYTY?
B oT1Bere yKaxxnTe HOMED IIPABHIBHOIO BAPHAHTA.
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1) «2»
2) «3»
3) «4»
4) «5»

15. Ha pucyHke noka3aHo, Kak U3MEHsUIaCh TeMIIepaTypa BO3/AyXa Ha NMPOTSHKEHUM OAHUX CyTOK. Ilo ropmsoHTanu ykasaHo
BpeMs CYTOK, IO BEpTHKAaIHd — 3HAUeHHE TeMIlepaTypsl B rpamycax Llembcus. Halinure mHanGonblnee 3HaueHHE TeMIIEpaTypHI.
Ortser gaiite B rpaaycax Llenscus.
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16. Habop nosotenen, koropslit croun 200 py6ieit, npopaéres ¢ 3%-i ckumkoit. [Ipu mokynke 3toro Habopa MOKyIarenib
otnan kaccupy 500 py6eit. Ckobpko py0ieid ciauu OH JOJKESH HOJTYYHUTh?

17. CTOpoHA PaBHOCTOPOHHETO TpeyroibHUKa paBHa 10v/3. HaiiguTe GHCCEKTPHCY 3TOrO TPEYroib-
HYIKA.

18. Kakas u3 cieqyromumx KpyroBblx JuarpaMM HOKa3bIBaeT paclpeeseHHe OTMETOK 110 KOHTPOJIbHOM paboTe 1o MaTeMaTHKe
B 9 Kiacce, ecnu MATEPOK B Kiacce MpUMEpHO 27 % BceX OTMETOK, 4eTBEPOK — mpuMepHO 33 %, Tpoek — npumepHo 23 % u
JIBOEK — mpuMepHo 17 %?

1y

B oTBete 3anmumte HOMep BHIOPAHHOTO BapHaHTA.

19. Jlestuknaccauku Ilers, Kats, Bans, Jlama n Harama Opocnnm xpebuii, koMy HaumHATh Mrpy. Haliaure BepoOsSTHOCTE
TOTO, YTO HAYMHATDH UIPY AOJDKEH OYyAET MaJIbUHK.

20. Paguyc ommcaHHOW OKOJIO TPEYTOJIbHHWKA OKPY>KHOCTH MOKHO HaiiTw mo ¢opmyrne R = , TIe a — CTOpOHa Tpe-

2sino
YrOJbHUKA, O — MIPOTHBOJEKALIUI 3TOM CTOPOHE yroy, a R — paauyc ONMCAHHOM OKOJIO 3TOr0 TPEYTrOJbHHMKA OKPY’KHOCTH.

Ione3ysick aT0i hopmynol, HaiinuTe sinc, ecnu a =0,6,a R=0,75.

4a—5b+6

21. Haiinute 3Hauenue BoipaxkeHust 11la —7b+ 21, ecnu Sa—4b16

22. [lepBrIe 2 yaca aBTOMOOWIIb €Xall CO CKOPOCTBIO 65 KM/4, ciemyromue 4 qaca — co ckopocteio 105 kM/4, a mocrennne 4
yaca — co ckopocThio 80 kM/u. HaliiuTe cpeiHIOr0 CKOPOCTh aBTOMOOMIIS Ha TIPOTSDKEHUH BCETO Iy TH.
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23. Tpu KaKuX 3HAYEHHSX p BEPLIUHBI Mapabon y = x> +4px—1 U y = —x* + 6px — p PACIONOKEHBI 110 Pa3Hble CTOPOHBI OT
ocu x?

24. buccekrpuca ymia A mapamtenorpamma ABCD mepecekaeT ero cropony BCB Touke E. Hailawre ruromanp mapasiesno-
rpamMa ABCD, ecnu BE =5, EC =2, a ZABC = 150.

25. OcnoBanust BC u AD tpaneuun ABCD paBHbl cooTBeTcTBeHHO 3 M 12, BD = 6. Jlokaxure, 4ro Tpeyroabuku CBD u
BDA 1ono0HEbL

26. boxosrie cTtopons! AB u CD tpaneunu ABCD paBHbI cooTBeTcTBeHHO 28 1 35, a ocHoBanue BC paBHo 7. buccekrpuca
yriaa ADC npoxoauT depe3 cepeinHy cTopoHbl AB. Haiinute mmomans Tpamenumn.
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